





Metallurgica San Marco S.p.A. via Statale 11, 132-134 25010 Ponte San Marco BS - Italy ph. +39 030 5538201 (r.a.) fax +39 030 9969973 c.f. 00291490175 p.iva 00550740989 R.E.A. BS - 190914 mecc. n. BS024064 cap. soc. € 20.000.000 iv.

THE ITALIAN BRASS PARTNER www.metallurgicasanmarco.it

msm@metallurgicasanmarco.it

Declaration on the percentage of material from recycling Year 2023

Metallurgica San Marco hereby declares that the total amount of recycled material in the year 2023 amounts to 97.4%.

Ponte San Marco (BS), 7 March 2023

Metallurgica/San Marco S.p.A.

Claudio Rossini Safety and Environment Manager